

### **Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti č. 3**

**Predmet zákazky:** Mapa výskumnej infraštruktúry, register verejných výskumných inštitúcií a ďalšie aplikácie pre oblasť údajov o vede a výskume  
**Druh postupu:** verejná súťaž  
**Označenie vo V EU:** 2020/S 208-508037 zo dňa 26.10.2020  
**Označenie vo VVO:** 224/2020 pod číslom 38416-MSS dňa 27. 10. 2020  
(ďalej len „verejné obstarávanie“)

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) poskytuje verejný obstarávateľ toto vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti pre vyššie uvedený predmet zákazky.

#### **Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky:**

##### **Otázka č. 23:**

Funkcionalita Dotačných schém DS 02

Aký počet online formulárov pre dotačné schémy je potrebné vytvoriť?

##### **Odpoveď č. 23:**

Pôjde o vytvorenie jedného online formulára.

##### **Otázka č. 24:**

Funkcionalita Dotačných schém DS 04

Prosíme kvantifikovať počet výstupných zostáv (pokiaľ je možné aj s príkladom)

V akých formátoch je požadovaný výstup?

##### **Odpoveď č. 24:**

Bude potrebné vytvoriť jednu výstupnú zostavu obsahujúcu cca 10 položiek zbieraných prostredníctvom online formulára.

Výstup bude požadovaný v štruktúrovanej podobe (napríklad .csv, .xml a pod.).

##### **Otázka č. 25:**

Funkcionalita Administrácie grantovej schémy štátne programy VAV ŠP 01, ŠP 03 a ŠP 03

Jedná sa o len o úpravu databáz alebo kompletnú úpravu s dopadom na front end a biznis logiky?

##### **Odpoveď č. 25:**

Požadovaným výstupom je špecifikácia dátového modelu, príprava dátových štruktúr a ich napojenie na dátový model SK CRIS v zmysle požiadavky ŠP 03.

Nie je požadované zabezpečenie kompletnej funkcionality konkrétnej grantovej schémy. V zmysle OPZ je však požadovaná realizácia funkcionality tak, aby dodaný systém umožňoval vytváranie nových grantových schém.

##### **Otázka č. 26:**

Požadované funkcionality DS 01, DS 02, DS 03, DS 04, RÚ 01, JD 01 až JD 03, ŠP 01 až SP 03

Z podkladov a popisu vyplýva, že požadované funkcionality je možné zabezpečiť len úpravou existujúcich systémov, ktoré predpokladáme, že sú spravované inými dodávateľmi alebo dodávateľom.

Ako bude zabezpečovaná technická a prevádzková podpora (SLA), ak do existujúcich systémov urobí zásah tretia strana?

Kto bude zabezpečovať technickú a prevádzkovú podporu (SLA) v takomto prípade?

**Odpoveď č. 26:**

Správcom databázy poskytovanej v DC VaV je verejný obstarávateľ, ktorý poskytne potrebnú súčinnosť pri implementácii riešenia. Verejný obstarávateľ vychádza z predpokladu, že nie je potrebné meniť existujúce systémy, ale ich doplniť o požadované plnenie.

Existujúce systémy budú vo fáze analýzy dopytované na poskytnutie doplňujúcich informácií a túto komunikáciu zabezpečí verejný obstarávateľ. Dodávateľ riešenia v rámci plnenia zmluvy tejto zákazky potom poskytne SLA služby len na tie časti riešenia, ktoré dodal v rámci plnenia zmluvy.

**Otázka č. 27:**

Požadovaná funkcionálna RVVI 20

Splniť danú požiadavku umožňuje len pripojenie na DMS a CMS zapísané v katalógu služieb vládneho cloudu. Zo súčasného katalógu služieb číslo: 006437/2019/oSAEG-1 v1.13 vyplývajú, že služby DMS a CMS nie sú poskytované štátnou inštitúciou, ale súkromnou spoločnosťou a jej služby sú certifikované na úroveň U1.

Vzhľadom na danú úroveň certifikácie, nie je možné splniť Vaše požiadavky na jej využitie. Nakoľko v odpovediach č.1 z 13.11.2020 uvádzate, že ide o osobné údaje. Úroveň U1 umožňuje len open data.

Vzhľadom na uvádzané konštatovanie, je možné využiť vlastný komponent ako integrálnu súčasť riešenia, ktorým bude následne dodaný do vládneho cloudu?

Daný vlastný komponent nebude licencovaný a ani zapísaný do katalógu služieb vládneho cloud-u a bude slúžiť len pre požadované riešenie a bude spĺňať všetky požiadavky uvedené vo verejnom obstarávaní.

V prípade, že neumožníte dodanie vlastného komponentu (spĺňajúce požiadavku RVVI 20) je možné zabezpečiť túto požiadavku riešením jediného dodávateľa. Budú v tomto prípade všetky náklady na používanie týchto DMS a CMS služieb zapísaných vo vládnom cloud-e znášané verejným obstarávateľom?

**Odpoveď č. 27:**

Celkovú bezpečnosť architektúry riešenia neobsahuje len samotná cloudová služba, ale aj infraštruktúra prevádzkovateľa. Pri prevádzke v DC VaV je bezpečnosť riešená na úrovni infraštruktúry DC VaV, preto sa úroveň certifikácie verejnej časti cloudových služieb neaplikuje a verejný obstarávateľ nevyžaduje vyšší stupeň certifikácie.

Požiadavku na zápis v katalógu cloudových služieb Vládneho cloudu je potrebné dodržať, keďže vyplýva z podstaty prevádzky ISVS v prostredí Vládneho cloudu ako aj v zmysle Strategickej priority Vládny cloud. Náklady na používanie predmetných služieb zahrnie uchádzač do svojej ponuky.

**Otázka č. 28:**

Otázka k expertovi Vedúci IT programátor / vývojár

Certifikát Pivotal Spring Professional v5.0, ktorý je nadstavbou nad klasickými Java certifikátmi bude akceptovaný ako ekvivalent k požadovanému certifikátu pre vývoj na platforme Java?

**Odpoveď č. 28:**

Verejný obstarávateľ v určených podmienkach účasti definoval možnosť ekvivalentných dokladov. Je na ťarchu uchádzača pri zvolení ekvivalentného dokladu zhodnotiť rozsah jeho pôsobnosti vo vzťahu k určenej podmienke účasti.

Vo fáze lehoty na predkladanie ponúk nie je verejný obstarávateľ oprávnený vyjadrovať sa k možnému spôsobu vyhodnotenia jednotlivých ekvivalentných dokladov, nakoľko takéto doklady nemá

k dispozícii, a zároveň by takouto prípadnou činnosťou diskriminoval iných uchádzačov, ktorí predložia ponuku bez predbežného posúdenia platnosti predkladaných dokladov.

Verejný obstarávateľ zaujme stanovisko k ekvivalentom požadovaných dokladov vo fáze vyhodnocovania splnenia podmienok účasti.